

ТРАКТОР

СОДМИСЛОВ ВЕСТНИКЪ ЗА ОБЩЕСТВЕН И СТОПАНСКО-ОКОНОМИЧЕСКИ НОВИНИ
:: УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕН КОМИТЕТЪ ::
Всичко се изпраща до печатница „Свѣтлина“—Марангорово—Ямболъ.

Обуцарница на Славъ Т. Съртмаджевъ

Отъ два месеца открихъ наново ОБУЩАРСКА РАБОТИЛИЦА въ субстения си докучах на гъглата на ул „Банска“ и „Царъ Самуилъ“, срещу еврейската баня, където приемахъ поръчки за разни видове здрави, солидни и най-елегантни обуца.

гр. Ямболъ, май 1925 год

1—3 Сь почитание: **Славъ Т. Съртмаджевъ.**

Давамъ подъ наемъ

Единъ люкванъ съ всички мебели, находящи се на улица „Бургаска“ № 29.

Споразумение при Панаятъ Алевъ. 3—3



ТРАКТОРИ „ФОРДОНЪ“ Автомобили и камионетки „ФОРДЪ“

Винаги готови на складъ и всички резервни части за тѣхъ на конкурентни цени и най-либерални условия на плащането. Доставка на всѣкъкъвъ видъ земеделски машини.

При А. Малиновски, ул. „Търговска“, въ кантората на г-нь П. Чолаховъ — Ямболъ.

Вещи механици винаги на разположение на г. г. клиентитѣ.

Преустройство въ всички купувачи, че има няколко самозащитни представители на „ФОРДЪ“, които не сѣ въ положение да доставятъ истински „ФОРДОВИ“ фабрики, и които рекламиратъ въ вестникѣ само за заблуждение. Дълга сѣщо да сѣдба, че азъ съмъ единствения уълнозубищъ представителъ въ Ямболъ на заводѣтъ Николъ Фордъ „Фордонъ“.

3—5 А. МАЛИНОВСКИ—уълнозубищъ представителъ на



Специално за Ямболци!

Новъ автомобилъ „ФОРДЪ“

СЪ 10 МЕСТА

Отъ 20 т. м. се пуна въ движение отъ гара Сивевъ до банитѣ и обратно.

Тръгване въ 2 часа следъ обѣдъ, връщане за вечерния влакъ

при цена 25 лева на дие

Празнични дни автомобилъ се движи непрекъснато презъ цялия дие

3—5 Справка: П. Малиновски — Сивевъ
А. МАЛИНОВСКИ—Ямболъ—възъ ретель „Търговски“.

Важно за мандраджии.

Въ модерната ледина на Пак. М. Кичевъ на ул. „Търговска“ № 111—Ямболъ, телефонъ № 57, могатъ да се сѣдъ дарятъ голъми количества сирене, масло и др. артикули за въ всички отъ голъмѣтъ търгощици.

Така запазено сирене добива най-малко 2 кг. на тененкия гадатене фирментитѣта си. Сѣщо приятенъ вкусъ и износна цена. Има голъмо количество ледъ, който продава на износна цена. Споразумение при притежателя.

2—3

ЖИВОТЪ — НЕЖИВОТЪ.

Чѣ днешния животъ и неживотъ е истиня — багана до преобрѣтене. Багана до се потвърдятъ истини обаче — колко неогитиъ взви и пѣкта за изчерпеного имъ. Както казватъ старити книги — времента сѣ „за изпитание“, и ако и тогава човѣчеството не прегрѣне рационални пѣкти — то истиния не заслужава нещю похубо отъ отравителната атмосфера, средъ която живѣе. Нека обгрѣнемъ нашити хоризонти. Свѣтлина само да въздѣхне при мексиканскити пѣкти чрвопротивни разпарилъ „за убеждение“. Такъа парвизмъ не е чѣтъвъ осѣнъ мѣко бѣ само при яничеритъ—потурчентити българи. Би имало сънѣ отъ историченъ смисълъ, ако сѣ още имаме късѣва, социална, човѣшка, идейна борба. Но за жалостъ, тѣсна кръгоръз на партиейного озлоблене сѣ единственити източникъ на „неживотитѣта“ си. Историчия щѣ леме свѣта страшна плесница върху тѣя епоха, въ която се е партизицистѣво за смѣтка на честъ, свобода и животъ. Отарженето на бадинити поколения щѣ има предъ видъ не само падналити личности. То щѣ явѣжа причинити на гражданския декаданъ въ партийного парѣе. Багана щѣ имѣа да може да разбере въ какво именно е била програмата пѣлкажа между буржоинити парти — но въ отбръщането на колосовия трудничество, то дѣлово единство и разбирателство, то щѣ явѣжа единъ ужасенъ символъ на психопатична амбициозностъ.

Историчия на културата щѣ явѣжа особена черта — станѣние за тѣхъ куравъ култъ къмъ обществено противоедѣние — който зарѣгва и унищожѣва всички отрасли на нормалния въ партийного парѣе. Животъ обрѣтѣе тѣрористиченъ животъ. Докато димъ и отравна партизицизма — живота преминава дълъжкоа покрѣя нѣси. Ако би помислялъ човѣкъ, че първо явѣжа, нѣто се издрѣпѣтъ огромнити шѣри на средства, пари, материали, трудъ, хора, които сѣ разпѣива въ войни и борби — докато сѣ тѣхъ бѣ изчезна въ „неживотитѣта“ си. Само у насъ, а и въ банитѣ.

Значи нещю друго — разумния насмѣтити на свия и средъ

става животъ у сѣременника — а той не идѣа съ ножъ и затворъ, а сѣ творчески и стопанскити преустройствѣ. Спомнямъ си, че покѣвѣнитъ редакторъ на „Сѣо“ профъ Милевъ бѣше продължилъ нѣкогда, да се спѣтъ за една година наставнитѣ партизицизми и да се употребѣтѣти тѣхъ за посебнитѣ илюстрѣе на културно сътрудничество. Илий бѣлашки вестникъ и Българитѣ не се отворѣа на тѣя благодарна идея.

Джѣмъж се, ако мислимъ, че сѣ нашата кръвъ и алѣици градимъ бѣлашеето. Тойтѣ се и оини измѣчки за прогрѣсъ, кѣнто взимаме. Нека не говоримъ за араварското обрѣзѣвание на живота. Коу у насъ не е астанѣло първобитѣ. Стопанство, свободѣ, администрация, училища — наука, благоустройство, индустрия, искусство. Ние сме сѣбѣши въ двѣстѣти си самозащитеностъ. Ние сме отравѣщици съ неживотитѣта си и въ неживотитѣта си. Ние не сме живѣли още. А вѣче се раздѣламе.

Дирѣото на нашѣта действителностъ имѣа само единъ сукулънъ: партизицизѣта. Обичѣити ни къмъ отравитѣти на културата сѣ явѣа, бѣлажъ, пѣноисчезване. Бѣлажѣта наука, поезия, музика, живописъ, философия, сѣ чужди намъ. Нашѣта психика е детинѣна, китайска. Имѣа нищо друго да ни свърза, докато партиити въ неживотитѣта си. Обичѣитъ и семейството следъ

3. Явѣ.

ТУРИЗЪМЪ И СПОРТЪ.

(Продължение отъ брой 94.)

А тоуа сѣзанѣние у човѣка и дава най-добро и сигурно средство за прѣодѣване.

Всѣкъкъвъ система на възпитане на личността, явѣжена въ книгата „Димитѣа, Ж. Ж. Руссо“, който единственъ сигуренъ пѣлъ, живота си човѣкъ да нагѣди банко до природата, достѣа всичко оу нея е безуслѣбно добро.

Най-сѣщественѣа и значителна работа на единъ възпитателъ е опѣта, това е бѣзъ съмнѣние опѣта, който щѣ се стѣри за познѣнитѣ отъ човѣка на човѣка въ него. А тоуа природата дарѣа на своитѣ поколения — непосредствено, даже, ако може да се каже, изаожитѣно.

АБОНАМЕНТЪ: за година 70 лв. за 6 месеца 35 лв., за 3—20 лева. **Отдѣленъ брой 1-50 лева.** ПЛАЩА СЕ: за известия чѣтѣна, голѣдени и именовани до 50 лв., за скрѣпию — 100 лева. **Официални обявления** по 1-50 лв. на 11 с. м. Сѣлѣбитѣ прѣставѣни по бѣлажѣта на Ямболъ. Търговски — по споразумѣние. За хроникѣриѣ — 5 лева на рѣкъ. Всичко въ прѣдплата. Рѣжбици не се връщѣа.

вѣтъ бѣшто разложене; прѣтитѣ явѣчатъ; нѣмаме по ексцентрични страсти; нѣмаме едѣна „Дѣтѣвостъ“, нѣмаме лѣсно мислѣе, който да ни свързѣа, който америкѣнитѣ. Ние сме „сѣриозни“, багалини интелегентни. Другъ лѣмѣтъ осѣнѣ партиитѣя не може да ни обрѣдѣа, нѣто това, тежко му, който не е нѣкъ.

Защо се чудимъ на крайното междучовѣшко и междуграждѣно озлобѣние у насъ. Кой нѣтънѣ партиѣ, учѣитѣли, студенти, черква сѣ направѣни нещю за култивирѣние на социални добродѣтели.

У насъ процѣватъ вестникѣ, който се стрѣватъ явѣа върху главѣнитѣ ни, и който явѣжатъ за изправлене.

Това сѣ грѣшци на минѣлото който се стрѣватъ явѣа върху главѣнитѣ ни, и който явѣжатъ за изправлене.

Нѣма чѣштѣа на страданиято не се докосна доволно до устнитѣ на вѣсѣно, за да пламне явѣа чѣштѣа на бѣлашки спѣтностъ и любовъ.

Днесъ тѣминитѣ явѣкатъ новъ Пѣлѣтъ да накара да бѣлаштѣа предъ ослѣпелитѣ ни очи не нѣмаки славити подѣлки, а великодушнѣто който крие човѣкъ въ себе си и който е било мъртво до сѣга за нѣмѣа доморѣцѣтѣ политическѣ гѣний. Нека не се прѣвѣрѣа нѣто бѣлашки духъ на богатогѣни насѣлойки: трѣбѣа сѣвичи на по-сѣбитѣ идѣе.

К. К.

Пѣтъ явѣжа познѣнитѣ на човѣкъ е най-цененъ, идеѣа вѣрѣа, който да явѣжѣа „Сократъ“.

Това познѣние се получава отъ бѣлаштѣа сѣ природата.

Организѣта на Ю. Т. С., както и тѣя на Б. Т. Д., има за джѣмѣвитѣ принципѣ: безѣзѣна да добѣа къмъ общѣта майка — природата, а като така, тѣ е отъ голъмо значение, защото тѣ се овѣла като възпитателнѣ факторѣ и който нѣма да издрѣпѣтъ помощникъ въ учѣнитѣ.

Явѣжѣа тѣя природѣна на душѣта, обрѣшѣнитѣ сѣ природата носи прирѣчка и на уа.

Въ учѣнитѣ нѣй учимъ за много дѣлностъ, за тѣхѣнѣ флѣра и фауна, запознѣватъ нѣ

CONCAVO-CONVEXE.

(Нѣшо като фелетонъ).

На нико мѣлѣче, че марсианитѣ сѣ вегетарианци. Тѣя нѣтъ тѣ сѣ оинѣ и сѣбѣрѣа „Тунѣа“, че въ обрѣдѣнитѣа Ветеринарско кооперативна гостиница въ грава нѣ — и изключено явѣжо употребѣние на месо.

И — каквитѣ сѣ прозорцини, Братѣя марсианѣ, навѣрно бѣжа бѣжѣнитѣ, не тоуа старателно се озадачѣитѣ, не е тоука така само обрѣдѣнитѣ, не е тоука така само обрѣдѣнитѣ прѣхъ отъ нѣкои мѣлѣче, — Има си хѣсъ, бѣ страдно зеро. — Има си хѣсъ, бѣ

за рѣшитѣ тѣ, такѣа оинѣи журѣналисти, като земѣитѣ брата, да нѣмъ нѣмъ бѣлажѣние презъ гѣла, че въ вегетарианска гостиница който да се употребѣа и не со. Все сѣкло да се обрѣдѣа нарѣче въ жѣнитѣа бѣна и изключено достѣа на мѣже. Има, че тоуа си се разбира. — Всѣа крушка е нѣна опѣта, бѣжа запѣнитѣ нѣ — бѣлажѣ прѣдѣлѣа нѣкои по-астрѣни пакѣти да се информирѣа нѣмѣно за тѣя бѣлѣжѣа на уважавѣната гѣзѣта.

И прѣставѣтѣ си, докато сѣмѣама нѣличѣни синѣи — братѣя марсианѣ, прѣставѣтѣя Хроникѣи въ явѣнитѣ нѣ. И, който нѣко-измѣтѣвашичѣе тѣмѣното изумление

отъ гѣдѣката на странѣитѣ конвоковѣнски линии по който се явѣжѣа мѣлѣжитѣ на земѣитѣ нѣмъ брата тоуолѣно бѣжа мѣлѣжѣа за прѣлитѣ прѣлитѣ оинѣ нѣя заветѣа на заветѣа. Въ новѣстѣния обрѣче на Ямболѣа (рабѣра се, че такѣа явѣрѣо се отнѣа отъ Ямболѣа) къмъ дискарѣитѣи арѣони, нѣ бѣлажѣ явѣрѣитѣ отѣдѣа, сѣнѣла на поменѣти бѣлѣжѣа — конгѣста „Тунѣа“ е искѣла да прѣбѣа нѣмѣлѣтѣ, како и тѣхъ не трѣбѣа да сѣне сигурѣи, че сѣпопѣо-сѣлѣжѣа нѣмѣа да отвори едѣна „линия мѣлѣжѣа“.

Но нека за успѣолене на почитѣитѣ хѣра на тоуа гѣвъ, се утовова, че не бѣи се открило нѣко

Рекламирайте чрезъ в. „Тракиецъ“

